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Comune di Esterzili

Piazza Sant’Ignazio n.1 

08040 – Esterzili (Ca)

Telefono: 0782-55323
VERBALE NUCLEO DI VALUTAZIONE N. 4 del 04.08.2017
Il giorno 8 agosto 2017 alle ore 9:00, si è riunito il nucleo di valutazione dell’ente, composto dalla Dott.ssa Maria Antonietta Cannas, segretario comunale del comune di Esterzili e il  Dr. Bruno Carcangiu componente esterno;
IL NUCLEO DI VALUTAZIONE
Da atto che:

· nella  seduta del 29 luglio 2017 è stata esaminata e approvata  la performance organizzativa dell’ente;

·  il menzionato verbale, contenente la valutazione della performance organizzativa dell’ente, è stato esaminato dalla  Giunta Municipale nella seduta del 28.07.2017 senza osservazioni;

·  I responsabili di posizione organizzativa hanno effettuato la valutazione del personale dipendente  come risulta dalle schede allegate;
Visto il Piano della Performance contenente tra l’altro gli obiettivi individuali da conseguire nell’anno 2016 approvato con delibera della Giunta Comunale n. 44 del 05.10.2016,  modificato e integrato con successiva  deliberazione dell’organo esecutivo n. 55 del 18.11.2016 ;

Valutato il grado di raggiungimento degli obiettivi individuali assegnati a ciascun responsabile di posizione organizzativa;

Valutati altresì i comportamenti organizzativi e la capacità di valutare i collaboratori di ciascuna posizione organizzativa;

Proceduto alla compilazione delle  schede di valutazione;
APPROVA
La proposta di valutazione dei responsabili di posizione organizzativa come risulta dalle schede allegate e ne dispone l’inoltro ai singoli responsabili per la sottoscrizione ovvero per la presentazione di eventuali osservazioni.


Letto, approvato e sottoscritto
IL NUCLEO DI VALUTAZIONE
Il Presidente

Dott.ssa Maria Antonietta Cannas

Il componente esterno

Dott. Bruno Carcangiu
